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После четврт века икона Богородице Курске у 
Јужној Америци

У Томину недељу, 23. априла 2023. године, свету Литургију у руском 
православном Саборном храму Васкрсења Господњег у Буенос Ајресу, поред 
чудотворне иконе Курске Богородице, служили су Митрополит 
источноамерички и њујоршки и првојерарх Руске Православне Заграничне 
Цркве г. Николај (који је икону донео у Аргентину) и епископи каракаски и 
јужноамеричи Руске Православне Заграничне Цркве г. Јован, буеносајрески и 
јужноамерички Српске Православне Цркве г. Кирило и аргентински и 
јужноамерички Руске Православне Цркве Московске Патријаршије г. Леонид.

Саслуживали су свештеници и ђакони из наведених јурисдикција.

Чудотворна икона Богородице Курске последњи пут је посетила Јужну 
Америку 2004. године, а последња посета предстојатеља Руске Православне 
Заграничне Цркве била је 2010. године. Икона се чудесно појавила под 
корењем дрвета у граду Курску у Русији пре више од 700 година. У тренутку 
проналска иконе на месту где је пронађена избио је извор воде. То је било 



њено прво чудо. Свети Серафим Саровски као дете тешко се разболео и 
излечио се молитвом пред том иконом. Небројена су чуда која је Богородица 
учинила за тих 700 година.

У току свете Литургије јереј Борис Гладишев из Саборног храма Светог 
Васкрсења одликован је благословом ношења камилавке и надбедреника.

– Богородица нас је благословила да можемо да служимо свету Литургију 
пред Њеном чудотворном иконом. Икона је више од сто година „Одигитрија“ 
(Путеводитељица) Руске Заграничне Цркве. Она обилази сваку парохију наше 
Цркве. Богородица нас не напушта, Њена икона нас крепи, даје нам 
могућност да се молимо Њој, преноси нам материнску љубав Дјеве. Данас је 
Богородица овде са нама. Исус Христос, Господ наш, даје нам нови живот, у 
коме је радост, у коме је спасење у Њему. Наставимо да се молимо, 
наставимо овде у Аргентини да служио службе Божје и тако помозимо 
многима да стигну до спасења. Много је посла који морамо заједно да 
урадимо за нашу вољену Православну Цркву. Богородица кроз своју икону 
оставља нам свој благослов – истакао је митрополит Николај, који је том 
приликом поклонио Епархији јужноамеричкој Руске Заграничне Цркве копију 
иконе Богородице Курске.

Прослава је настављена свечаним ручком у свечаној сали Поморског центра 
града Буенос Ајреса, током којег је беседио епископ Кирило: – Чудотворну 
икону не поштују само Руси него и Срби, јер је она у вези са Светим Јованом 
Максимовичем који је српског порекла, а такође и са формирањем Руске 
Заграничне Цркве у српском граду Сремским Карловцима, када су се многи 
Руси иселили и населили у Србији.

Сећамо се једног посебног тренутка, када је на Васкрс краљ Александар 
Карађорђевић рекао: Прослављаћу прво са Русима, па онда са Србима. Срби 
су га питали зашто их оставља на другом месту, а краљ је објаснио: Руси су 
изгубили свог цара, своје домове, одселили су се из своје домовине. Ја ћу 
прво са њима да славим и покушаћу да их утешим. Такав је одувек био наш 
однос између Срба и Руса, ​​рекао је владика Кирило.
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